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Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Соціальна робота в Україні: становлення, перспективи, розвиток» 

(м.Львів, 3-4 жовтня 2013 року) 
 

       Всеукраїнська науково-практична конференція «Соціальна робота в 

Україні: становлення, перспективи, розвиток» проведена з метою визначення 

актуальних проблем розвитку соціальної роботи в Україні та пошуку шляхів їх 

вирішення, обміну досвідом проведення соціальної роботи між її практичними 

учасниками та дослідниками соціальної політики, а також аналізу методик 

підготовки фахівців із соціальної роботи у вищих навчальних закладах.  

      Співорганізаторами конференції виступили Львівський державний 

університет безпеки життєдіяльності, Інститут соціальної роботи та управління 

Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова (м.Київ) та 

Східноукраїнський національний університет імені В.Даля (м.Луганськ). 

      У роботі конференції взяли участь близько 70 учасників, які представляли 

15 вищих навчальних закладів з України (Львівський державний університет 

безпеки життєдіяльності; Національний університет «Львівська політехніка»; 

Інститут соціальної роботи та управління НПУ ім. М.П. Драгоманова; 

Хмельницький інститут соціальних технологій вищого навчального закладу 

"Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна";  

Східноукраїнський національний університет імені В.Даля; Луганський 

національний педагогічний університет імені Тараса Шевченка; Львівський 

державний університет внутрішніх справ; Національний авіаційний 

університет; Херсонський державний університет; Київський національний 

університет імені Тараса Шевченка; Науково-навчальний інститут права 

економіки та психології ЛДУВС; Луцький інститут розвитку людини 

Університету «Україна»; Львівський національний університет імені Івана 

Франка; Львівський інститут післядипломної педагогічної освіти; 

Національний університет водного господарства та природокористування; 

Львівський університет бізнесу та права) і 1 з-закордону (Міжнародна академія 

юриспруденції (Мадрид, Іспанія), а також 1 навчальний заклад ІІ рівня 

акредитації (Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради 

«Львівський медичний коледж імені Андрея Крупинського»). Також до роботи 

конференції долучилися представники Львівського міського центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді.  

       Протягом 1-го дня роботи конференції були проведені пленарне і 2 

секційних засідання; 2-го дня за участю представників НУ «Львівська 

політехніка» Л.Д.Климанської, С.Г.Ставкової та Г.З.Герасим було проведено 

тренінг для викладачів та студентів напряму підготовки «Соціальна робота» на 

тему «Соціальний супровід (супервізія) в сфері надання послуг «Людина- 

людині». Всього з доповідями виступили на пленарному і секційних засіданнях 

32 особи.  

        Учасники заслухали та обговорили доповіді з проблем підвищення якості 

освіти підготовки фахівців соціальної сфери в умовах дотичності до 

європейських стандартів; освіти в галузі соціальної роботи як чинника 

соціального розвитку; формування «я-образу» майбутніх соціальних 



робітників; комунікативних компетенцій соціальних  робітників; нових 

підходів до інфраструктури соціальних служб в сучасних умовах 

інформаційного суспільства; використання інноваційних педагогічних 

технологій під час підготовки майбутніх соціальних педагогів; 

загальнотеоретичних аспектів соціально-правового становища людини, 

суспільно-психологічних аспектів соціалізації особистості, екологічної 

культури в сучасному соціумі, особливостей та перспективи управління 

закладами соціальної сфери, менеджменту в соціальній роботі та ін.                  

        Учасники конференції відзначили, що за останні роки в Україні 

активізувалась робота в напрямі підготовки фахівців соціальної сфери в умовах 

модернізації освіти, формуються нові концептуальні підходи до соціальної 

роботи, організації та порядку проведення соціального захисту населення. 

Однак ряд важливих питань потребує подальших спільних дій як представників 

державних та недержавних інституцій, що здійснюють практичну соціальну 

роботу, так і дослідників її теоретичних засад та методичних положень.   

        Учасники конференції рекомендують зосередити основні зусилля на таких 

проблемах: 

1. Розробка та вдосконалення методик викладання навчальних дисциплін 

в процесі підготовки фахівців за напрямом «Соціальна робота». 

2. Розроблення методичних рекомендацій з питань впровадження нових 

методик роботи соціального працівника з використанням 

європейського досвіду. 

3. Розроблення напрямків співпраці з соціальними службами регіону, що 

спеціалізуються на здійсненні соціальної роботи з сім’ями, дітьми та 

особами, які опинилися у складних життєвих обставинах. 

4.  Вивчення аспектів психологічної готовності соціальних працівників 

до практичної діяльності. 

5.  Розроблення та реалізація системи моніторингу з  метою визначення  

потреб громади у соціальних послугах. 

   Заплановане використання матеріалів конференції у навчально-виховному 

процесі ВНЗ, виховній роботі з курсантами, студентами, під час проведення 

гуманітарної підготовки постійного складу Університету. 

         У галузі подальшого  співробітництва з питань удосконалення соціальної 

роботи пропонується здійснення таких заходів: 

         1. Організація більш тісного наукового співробітництва з провідними ВНЗ 

України, які готують фахівців за напрямом «Соціальна робота». 

         2. Проведення наступної всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Соціальна робота в Україні: становлення, перспективи, розвиток» у жовтні 

2014 року на базі Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності. 

        Організатори конференції впевнені в необхідності подальшої активізації та 

об’єднанні зусиль учених і практиків різного профілю для вирішення існуючих 

проблем щодо здійснення соціальної роботи і визначення пріоритетних 

напрямів її розвитку в майбутньому.             

 

 

 


